

鲁中晨报联合致公党滨州市总支部、沪滨爱尔眼科医院献礼母亲节 爱眼公益活动让父母看见爱



医生给参加活动的市民检查视力。

文图 记者 彭翠翠 刘萍

晨报滨州5月11日讯 5月10日,母亲节当天,鲁中晨报联合致公党滨州市总支部、沪滨爱尔眼科医院策划了“爱要让父母看见”母亲节爱眼公益活动。在这个特别的日子里,把健康和惊喜送给了最伟大的妈妈,用实际行动证明了对母亲的感恩之心。

此次参加活动的总人数是30人,疫情防控期间,为保证大家安全,分两批进行,每批15人。当天下午2点30分,大家陆续入场,医院的工作人员核对信息后,依次为参与者办理了就医卡。沪滨爱尔眼科刘攀医生用通俗易懂的语言为大家进

行眼健康科普的同时,还积极解答了大家的眼科疾病的疑惑。通过现场互动发现,大家的疑问大多集中在干眼症、白内障这两种疾病,这些常见问题,恰恰是当天的体验项目所筛查的范围。

刘攀医生介绍,干眼症通常表现为眼干、眼涩、眼疼、眼疲劳,随着患者年龄增长,泪液分泌逐渐减少,泪液蒸发过快或其他情况导致干眼症。随着干眼人群的逐渐增多,干眼症逐渐成为一种常见病、多发病,影响生活及工作。如果能得到有效治疗,病情可以得到缓解。

讲座结束后,大家分两组体验了“特殊的”母亲节礼

物——眼健康检查套餐,其中包括基础视力、电脑验光、眼压等基础检查,还包括眼部B超、干眼分析、裂隙灯检查等。通过以上检查可以有效筛查出干眼、青光眼、白内障等眼部常见疾病,医生均给予了合理的建议和治疗方案。“感谢媒体和医院为我们准备的这份关爱,这次活动非常好。”参加活动的孟阿姨表示。

此次活动受到市民的欢迎,报名结束后,仍有不少市民拨打电话咨询。今后我们将推出更多的公益活动,敬请关注鲁中晨报及“鲁中滨州”微信公众号的相关信息。

博物馆里传来赞叹声

湖南岳麓书院副院长参观博兴县博物馆

近日,湖南大学岳麓书院副院长、博士生导师陈松长(左二)一行来到博兴县博物馆参观,对馆内展品,特别是龙华寺遗址出土的佛教文物赞不绝口,称其为“造像之乡”。滨州市文联党组书记、主席薛希忠,市书协常务副主席陈杰等陪同参观。

博兴县博物馆成立于2000年,2009年5月被国家文物局评为“国家三级博物馆”,是目前滨州市唯一一家被国家文物局评估定级的博物馆。博物馆最具特色的是北朝佛教造像,尤其是94件金铜造像,有确切纪年铭文的33件,年代从北魏太和二年(478年)至隋仁寿三年(603年),为国内外罕见。 通讯员 魏莹 摄



市民露天烧烤 城管制止劝离

记者 刘萍 通讯员 魏子晴 报道

晨报滨州5月11日讯 近日,随着天气逐渐回暖,黄河岸边露天烧烤等不文明现象出现反弹,不仅影响了市容,更对当前防疫工作带来了管理压力。滨城区综合行政执法大队市西中队执法人员快速出击,多措并举规范露天烧烤问题。

市西中队通过多种形式,向市民宣传露天烧烤的危害,督促群众自觉落实市容环境卫生责任。同时,结合当前疫情防控形势,提醒市民不能放松警惕,避免人员聚集,维护好防控成果。

加大对露天烧烤行为的检查频次和力度,发现问题及时处理、全程盯办,坚决做到“发现一起、查处一次”,确保露天烧烤整治落到实处。

下一阶段,市西中队执法人员将加大对露天烧烤等不文明行为的巡查管理力度,努力为广大市民营造整洁有序、安全卫生的城区环境的同时,也呼吁广大市民在疫情防控期间自觉遵守规定,共建美丽市西。

北海经济开发区初三学生返校复课

通讯员 樊福军 张鹏德 报道

晨报滨州5月11日讯 5月10日,北海经济开发区唯一一所所有初中毕业班的学校,北海经济开发区第一实验学校253名初三学生迎来了开学第一天,开始新学期的学习生活。

早上7点,第一实验学校门口,校领导、值班教师、校医和安保人员早早到岗。陆续到来的学生戴着口罩,保持距离排队,逐一

进行体温检测后,有序进入校园。

早上8点,熟悉的上课铃声响起。教室内,学生们一人一桌端坐。老师们戴着口罩,开始了新学期的第一堂课——关于校园疫情防控知识的讲解。

“在家里的时候,老师经常指导我们按时填报体温、出门戴口罩等常识。进到教室以后,老师又给我们上了开学第一课,教育我们防控疫情的重要性,都让

我意识到原来防控疫情不仅在家要做好,来到学校更不能掉以轻心。”初三学生马嘉琪说道。

安静的校园内,再次响起了琅琅读书声。“学生们学习状态比想象中要好。”一节课下来,该校教师吴长雨放了心。

“为了引起全体师生的关注和重视,学校进一步营造浓厚的防疫氛围。教室、卫生间、楼道墙壁张贴学生接水、如厕路线图、七

部洗手法等防控知识图片,楼道地面张贴学生行进方向标识;校园上通过广播、电子屏、宣传栏、条幅对疫情防控广泛宣传,希望通过这些措施让学生养成戴口罩、勤洗手的良好卫生习惯,遵守1米线规则,安全、舒心、有序地在学校学习和生活。”该校副校长付华旺介绍。

滨州市北海魏桥固废处置有限公司工业固体废物处置中心项目环境影响评价第二次信息公示

依据《中华人民共和国环境影响评价法》、《环境影响评价公众参与办法》的相关规定,对该项目进行第二次信息公开,公示内容如下:

(一)项目名称及概要

项目名称:滨州市北海魏桥固废处置有限公司工业固体废物处置中心项目

项目单位:滨州市北海魏桥固废处置有限公司

项目地点:滨州市北海经济

开发区马山子镇东12km,北海大街以南,滨港铁路以西,郝家沟以北

项目规模及投资:依托现有工程的设备及配套设施,通过调整现有固化车间作业班次,增加至每天2班,新增稳定固化处理量10万t/a,扩建后全厂稳定固化处理规模为20万t/a,填埋总量保持不变。

(二)环境影响报告书征求意见稿全文连接及查阅报告书

的方式和途径

环境影响报告书的征求意见稿的全文连接:<https://pan.baidu.com/s/1KlnNEbe3iemg1yngbXUwppw>提取码:89az

公示期间公众可至滨州市北海魏桥固废处置有限公司办公室查阅纸质报告书。

(三)征求意见的公众范围

本次征求意见的公众范围包括项目周围所有的居民、学

校、医院等企事业单位和政府驻地。

(四)公众意见表的网络链接

http://www.mee.gov.cn/xxgk2018/xxgk/xxgk01/201810/t20181024_665329.html

(五)提交公众意见表的方式和途径。

公众可通过发送邮件方式提交公众意见表。

建设单位联系人:刘经理

电话:18254330786

建设单位电子邮箱:

bhwqgf@163.com

评价单位名称:山东正润环

境科技有限公司

(六)公众提出意见的起止时间

自公示之日起十个工作日内。

滨州市北海魏桥固废处置有限公司

2020年5月11日